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MatemATica 3° ESO 14/11/2013 TOTAL SUMA NOTA

Temas 11 EstaTisTica

13

12 PRroBABILIDADE

"NOME Gruro B "

1.

i.Definir os conceitos de populacion e mostra dun estudo estatistico, e comentar brevemente
que se entende cando se di que unha mostra é representativa. Pér exemplos.

i.Duas mostras diferentes tefien a mesma média, X=8 e as suas desviacions tipicas son
0,=2 e 0,=1,7 . Calcular en cada un dos dous casos o coeficiente de variacién e indicar de
xeito razonado cal das duas mostras presenta maior concentracion.

En 20 probas fisicas a média lograda foi de 7 . E posibel subir esa média a 8 coa seguinte
proba, se cada unha delas pontuade 0 a 107?

Sexa a mostra: 3 3 4 4 3 4 3
2 4 4 3 4 1 4 2 3 4

i.Facer unha tabela de valores e calcular a média, a
mediana e a desviacion tipica.

i.Representar a mostra mediante un diagrama de
sectores.
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i.Definir os conceitos de experimento aleatdrio, experimento determinista, espazo mostral e
suceso e por un exemplo de cada un deles.

ii. Explicar brevemente que é un suceso elementar, un suceso seguro € un suceso imposibel, e
por exemplos.

i.No experimento que consiste en lanzar unha moeda mais un dado, escreber o espazo
mostral e os sucesos A "obter unha cara"e B "obter un numero maior que 2".

i.Escreber os sucesos: A, AUB, AnB, AnB e AUB.

i.Expor de forma razonada a relacién que existe entre a probabilidade de dous sucesos A e
B e a da unién de ambos. Que acontece no caso de que o0s sucesos sexan incompatibeis?
i.Nun experimento aleatério, a probabilidade dun suceso A & p(A)=0,6. Calcular a

probabilidade do suceso A .

i.Ao lanzar un dado 7.000 veces obtemos os resultados da tabela. X, f.
Explicar brevemente se se poderia afirmar que o dado esta trucado. 1 71
ii.Calcular a probabilidade de obter un nimero menor que 5 nun dado 2 68
non trucado. 3 352
iii.Calcular a probabilidade de obter un numero menor que & no dado 4 79
deste experimento.
5 363
Dunha baralla de 40 cartas extrae-se unha. Calcular a probabilidade do | 6 | 74
suceso A "non sairun 7 nen tampouco unha espada". Total | 1.000



